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Mestrado Gestão de Recursos Humanos 
Exercício  - medidas de centralidade 

1) Abrir Netdraw > chamar krackkite e visualizar
2)  Voltar a UCINET – Network>centrality>degree 
3) No UCINET – Network>centrality>Freeman betwenness >node betweenness  
4) No UCINET – Network>centrality>closeness  [type: freeman geodesic paths ] 


[bookmark: _GoBack]Tentar identificar na visualização os actores que identifica como tendo uma centralidade  mais altas, baseando-se nos outputs  
Trazer o output para a aula para discussão
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